

国庆黄金周 “购物车”都爱装些啥

国庆黄金周,南京消费市场热度也节节攀升。10月3日,现代快报记者走访发现,各大街区、商圈,人气回潮,餐厅预订火爆,美食街排起长龙……国庆假期,除了在绿水青山中享受美好,南京人也喜欢在“买买买”中度过。国庆期间你的钱都花在哪里?

现代快报/现代+记者 季雨文/摄



螃蟹、桂花酒酿,属于国庆节“舌尖上的南京”

中秋假期“爽约”的螃蟹,在国庆假期“虽迟但到”。在南京雨花台区的一家网红菜场里,现代快报记者看到,每隔十几米就支起了一个螃蟹售卖的摊位。盆里装着不同规格的螃蟹,供市民挑选购买。

在攀谈中,摊主潘先生介绍,因为今年夏天高温,让螃蟹“晚熟”,在中秋期间只是小部分售卖,到了国庆才真正火起来。“我家螃蟹从20元到50元的都有,看你要买哪个个头大小的了。”

俗话说,“九月团脐十月尖。”意思是说,农历九月吃母蟹,农历十月品公蟹。这是因为母蟹在农历九月时蟹黄丰满,口感最佳;而公蟹则在农历十月时蟹膏饱满,肉质鲜美。在销售中,母蟹更吃香一些。正在选购螃蟹的孙女士告诉记者,当天她带丈夫回娘家。“我家四口人,今天买了8只螃蟹,每只

33元。在一起过节讲究个氛围,吃螃蟹也算是一种仪式感。”

在国庆假期,和螃蟹一样热销的还有板栗和桂花酒酿元宵。“八月的梨枣,九月的山楂,十月的板栗笑哈哈。”十月正是吃栗子的时节。在农贸市场里,板栗的销售十分火爆,上了年纪的人和小青年都喜欢买一些回家吃。板栗的价格从12元—22元不等,最贵的还属迁西板栗。

南京的10月,大街上飘满了桂花香,桂花闻着心旷神怡,还令人口舌生津。当天8点半,在一家网红桂花酒酿元宵的店铺前,已经排起了长队。店面不大,只放得下两三张桌子,但并不妨碍络绎不绝的食客。老板娘告诉现代快报记者,她们家开了十几年了,售卖的小元宵和大元宵一律是9元。“圆形的是芝麻馅,长条的是豆沙馅。”正在排队陈同学说,她在苏州上大学,这个国庆约了同学来南京旅游。“这家店在网络上特别火,这两天正好降温,吃一口热热的,特别

舒服。”

重阳节接棒国庆,中老年人衣服销售迎来小高峰

2024年以来,持续上涨的黄金价格,给金饰品牌的销售带来了一定的压力。但随着国庆节到来,不少公司发力营销,特别是着力吸引年轻消费者。

10月3日,现代快报记者走访各大商场的金饰销售柜台,发现各家都给出了国庆优惠折扣,每克优惠40元—50元不等,但大部分品牌金价打了折扣后仍高于每克700元。

尽管国际金价在近几天出现小幅回调,但市场数据显示,COMEX黄金期货价格在9月份依旧累计上涨4.75%,因此也给黄金销售带来了不小的压力。“可能放假都出去玩了吧,这两天的顾客不是非常多。”某品牌金饰销售人员表示,目前黄金销售市场比较理性。“最近来购买黄金的,还是以‘三

金’和‘五金’这种刚需客户为主。”面对居高不下的金价,部分消费者还是选择先观望。

考虑到一些年轻人对于金饰的喜爱程度并没有那么高,而是对镶嵌类饰品情有独钟。各大品牌也是拿出了相应的优惠方案。例如某金饰品牌对于正价镶嵌饰品每满1000元减180元,对于定价黄金和正价K金都是每满800元减100元。

国庆节过后,紧接着重阳节就要到来。不少消费者也趁着国庆节休息,带上家里的老人,选购重阳节礼品。国庆假期伊始,江苏就遭遇了降温,这也让中老年人衣服的销售柜台前挤满了人。杨先生的母亲今年已经69岁了,他专门带着母亲来商场买衣物。“重阳节是周五,我不休息。就趁着假期带她去了栖霞山登高,今天再带她买件衣服,也算是重阳的礼物了。”



板栗热销



桂花酒酿元宵



品种正当时

花间看江苏 每一眼都是风景



南通向日葵花海 现代快报/现代+记者 花宇摄



盐城大丰荷兰花海
景区供图

金秋十月,花开如瀑,在多彩秋日,赏花当属人间幸事。徐州梯田花海、盐城荷兰花海、南通向日葵花海、连云港粉黛乱子草……这个绚丽多彩的国庆假期,畅游花海成了很多人的游玩必选项,宝藏江苏有哪些出圈的赏花地?现代快报记者带您打卡省内多地花海,乐享假期。

通讯员 陶祥 王雅 宣 郁庆林 李晨 张筱
现代快报/现代+记者 张晓培 郑阳 王菲 严君臣 花宇 葛小林 王晓宇 李子璇



扫码看视频

梯田花海盘旋而上,织就田园画卷

吕梁梯田花海位于徐州铜山区伊庄镇倪园村东北茅山上,占地面积约100亩,集生态休闲度假、艺术花卉体验、亲子趣味研学于一体,是徐州及周边地区热度不减的“网红打卡地”。梯田从山脚下盘旋而上,共分五层,一层紧扣一层,层层叠叠,美不胜收。

此时的秋季,波斯菊、硫华菊、翠菊、金鸡菊满山遍野,随风起舞,迎风送香。沿着青石小路登上观景台,整个梯田花海一览无余,黄的、粉的、紫的……浓烈、鲜艳,像是铺在大地上的彩毯延伸向天际,交错在群山、村落中,构成一幅美丽的田园画卷。

更有网红小火车载着乘客穿行于花海之中,每一次转弯都能遇见不同的风景,仿佛走进宫崎骏笔下的浪漫世界,开启一场亲近自然、轻松有趣的独特旅行体验。

万千繁花盛开,张扬绚烂魅力

盐城大丰荷兰花海,万千繁花为你开。国庆前后,荷兰花海300万株、180多个品种的百合花开。

踏入花海,仿佛置身于一幅浪漫的诗意画卷中,五彩斑斓的百合交织出璀璨的秋景图。

同时,千万株醉蝶花汇成紫红渐变的唯美花海,在暖阳下翩翩起舞;格桑花如千万只轻盈灵动的蝴蝶,交织出一片缤纷奇趣的仙境;百日菊如同一个个神秘又美丽的少女,在满园旖旎中揭开面纱;硫华菊随风摇曳起舞,张扬着绚烂又华丽的自然魅力。

不仅如此,在荷兰花海还可以打卡创意花艺意境、体验花艺沙龙、参与康养讲堂、探索百合花的无尽魅力与文化内涵。景区还精心准备了一路生花精彩演艺、花梦奇旅大巡游,点燃欢乐氛围,点亮国庆长假的夜晚。

向日葵、菊花花海绽放,每一眼都是风景

位于南通狼山国家森林公园的军山绿野向日葵花海,在国庆节前后迎来最佳观赏季。许多市民游客结伴来到向日葵花海打卡游玩,在如同油画般美丽的风景里感受秋日的凉爽。

据了解,军山绿野位于长江南通段、狼山国家森林公园的最南端,是狼山国家森林公园生态修复的重要组成部分,目前总面积已达

148公顷,其中花海区域面积达20000平方米,水域面积约13公顷,森林覆盖率达90%以上。

金秋时节,淮安白马湖百亩菊花花海绽放,漫步于花海小径,每一眼都是风景。今年菊花展的精品馆布展全新升级,通过湖心赏菊、花市访菊、菊韵雅集、体验区四大主题,运用现代与传统相结合的表现手法,不仅满足了广大市民游客对菊花之美的追求,也在多方面契合了年轻人的审美和兴趣。

粉色花海的浪漫,温柔且梦幻

国庆假期,不少游客来到连云港月牙岛欣赏正处于盛放期的粉黛乱子草,在月牙岛南、北岛上近百亩粉黛乱子草如烟似霞,温柔且梦幻。

微风轻拂,粉黛摇曳生姿,似轻盈的舞者,灵动而优雅。纤细的花穗蓬松而柔软,似棉花糖般惹人喜爱,每一朵花瓣都仿佛在诉说着秋天的故事,传递着大自然的柔情,在蓝天白云的映衬下,薄似轻纱,简直就是将梦幻发挥到了极致,给这个假期增添别样的柔情。

月牙岛的粉色花海,吸引了众多游客和市民现场打卡。在这个美好的季节里,大家与粉黛乱子草来上一场美丽的约会,与浪漫的粉色

刚好撞个满怀。

秋日“小惊喜”,玉兰反季开花

玉兰花素有“报春信使”的美誉,一般是在阳春三月开花,是妥妥的春花。不过这几天,常州有些地方的玉兰又开了!

红梅公园北门两棵高大的玉兰树上挂满了花苞,也有零星的玉兰悄悄绽放,给国庆假期前来公园的游客们带来秋日的小惊喜。武进区阳湖世纪苑小区、武进区礼嘉镇于家路,也有好几棵玉兰都开花了,满树淡紫的玉兰让人恍惚以为春天来啦。

本该在三月开花的玉兰怎么又开了?常州市园艺发展服务中心副主任赵卫华表示,玉兰花蕾一般在五月前后完成孕蕾,然后经过一个休眠过程,直到来年春天开放。但由于前段时间持续高温,会诱发玉兰提前花芽分化。近期遇到降温雨水天气,玉兰错以为是春天来了,于是二次反季节开放。

据介绍,最近,江苏省内以及全国多地都有玉兰二次开花的记录。总的来说,春天和秋天在季节气候上比较相似,一旦气温、光照、雨水等条件适合,玉兰就会反季节开花,通常是在9—10月份。